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Áttekintés

VP azonosító 835488

Hasznos lakótér ca. 190 m²

Szobák 4

Hálószobák 4

Fürdoszobák 4

Vételár 1.330.000 EUR
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Az elso benyomás

A Thalassa egy újonnan épült rezidencia, amely tágas belso teret és négy luxus hálószobát
kínál. A lenyugözo szórakozóhelyek közé tartozik egy tágas nappali és étkezo magas
boltozatos mennyezettel, amely tágas teraszokra vezet, amelyek tökéletesek a szabadtéri
étkezéshez és pihenéshez. A villában egy luxus modern konyha található, aprólékosan
megtervezve és csúcskategóriás Miele készülékekkel felszerelve. Minden hálószoba elegánsan
berendezett, tágas gardróbokkal, pazar fürdoszobákkal és ülosarokkal és jakuzzival ellátott
saját erkéllyel. A további nappali terek a fehér és a fa tónusok harmonikus keverékét
mutatják, amelyet olyan építészeti kiemelések egészítenek ki, mint a látszó kofalak, a
gyönyöru keményfa padló és a fehér fagerendás mennyezet. A kifinomult világítási rendszer,
a légkondicionáló és az automatikus sugárzó futés biztosítja a kényelmet mindenhol. Az
egyedi tervezésu bútorokat, beleértve az ágyakat, kanapékat, dohányzóasztalokat,
redonyöket és kültéri heveroket, kifejezetten ehhez a rezidenciához szabták, a részletekre
való aprólékos odafigyelést tükrözve. A villa egy körülbelül 250 négyzetméteres, gondosan
parkosított területen fekszik, amelyet professzionálisan díszítenek teraszos kertek. Egy bájos
kerti pavilon nyugodt menedéket kínál, ahol lélegzetelállító kilátásban gyönyörködhet. A
tágas teraszok által szegélyezett, lenyugözo, horizontot ölelo medence, medencebárral és
pergolával borított ülohelyekkel, idilli oázist teremt, amely az Égei-tengerben úszás érzését
nyújtja. Ez a tengerparti szálláshely mindössze 100 méterre található a tengertol, nyugodt
környezetben, egy csendes öbölben, mégis kényelmes helyen, mindössze öt kilométerre
Naoussa városától, ahol számos étterem, üzlet és éjszakai élet várja a vendégeket. Emellett
mindössze 20 kilométerre található a Paros repülotértol és mindössze 800 méterre a Skalakia
strandtól. A Thalassa ideális helyen, a tenger mellett található, lélegzetelállító és panorámás
kilátást nyújtva az Ysterni-öbölre, a Tsoukalia strandra és a varázslatos Naxos szigetére. Ez
az exkluzív szálláshely páratlan luxust és nyugalmat kínál egy áhított helyen.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

